

王晓滨校友捐赠设立 “清华校友—安全科学学院春晓奖学金”

4月11日，“清华校友—安全科学学院春晓奖学金”捐赠仪式在吕大龙楼举行。该奖学金旨在奖励安全科学学院成绩优秀、全面发展的研究生。1988级热能系校友、北京旻泰安全科技服务有限公司执行董事王晓滨，清华大学校务委员会副主任杨斌，安全科学学院党委书记申申飞、副院长苏国锋等出席仪式，教育基金会秘书长袁桅主持仪式。

捐赠仪式上，王晓滨表达了对国家和母校培养的感谢和从事公益的决心。杨斌指出，安全学科是学校迈向世界一流前列的重要学科之一，建好安全科学学院对培养中国高层次安全科学人才，打造中国特色新型安全领域智库，提升我国公共安全的核心竞争力具有重要意义。本次捐赠体现了王晓滨学长对母校的深厚情



王晓滨（前排右）与袁桅签署捐赠协议

谊和对社会公益事业的高度责任感。希望各位青年学子牢记学长的殷切期望和良好祝愿，积极投身安全学科，早日学成报国。1988级校友、北京旻泰安全科技服务有限公司监事麦伟洪，清华大学教育基金会副秘书长任艺林、计经纬等出席仪式。

（基金会）

“清华校友—蒋小春李果励学金”设立

3月19日下午，自动化系校友蒋小春（2002级硕）、李果（2000级）夫妇来到清华校友总会，捐资设立“清华校友—蒋小春李果励学金”。

蒋小春和李果两位校友对母校怀有深厚的感情。多年来，他们积极参与校友捐赠，支持母校发展。此次联名设立励学金，不仅是他们对母校的回馈，更体现了他们对教育事业的热爱和对社会责任的担当。

“清华校友—蒋小春李果励学金”采

用留本发息的方式，旨在资助家庭经济困难、学习勤奋、生活简朴的清华在校生，帮助他们顺利完成学业，助力其成长成才、报效祖国。

捐赠仪式上，校友工作办公室副主任、校友总会副秘书长朱亮对两位校友的慷慨善举表示衷心感谢，并详细介绍了清华大学的资助体系及励学金工程的整体情况，向两位校友颁发了捐赠证书。

（校友总会）